



Proces-verbal

Încheiat azi, 29.06.2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.3110/25.06.2010.

Sunt prezenți un număr de 20 consilieri locali. Lipsește d.nul consilier local Taifas Marian.

La ședință participă D.nul Darius-Bogdan VĂLCOV –Primarul Municipiului Slatina,d.na Ana Anghel-Viceprimar al municipiului Slatina,directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d.nul Buleandră Ilie care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.97/21.04.2010, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 11 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D.nul Buleandră Ilie în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 11 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre referitor la:Atribuire denumire stradă,„Profesor Mircea Botez”.
- 2.Proiect de hotărâre referitor la:Reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al municipiului Slatina, respectiv organigrama și statul de funcții, regulamentul de organizare și funcționare, regulamentul de organizare internă al acestui serviciu pe anul 2010.
- 3.Proiect de hotărâre referitor la: Aprobarea Contractului de asociere dintre municipiul Slatina cu județul Olt și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Olt, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun „Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Olt”.
- 4.Proiect de hotărâre referitor la:aprobare conferire titlu de „Cetățean de onoare” al municipiului Slatina.
- 5.Proiect de hotărâre referitor la:Aprobare participanți excursie Disneyland – Paris.
- 6.Proiect de hotărâre referitor la:punerea la dispoziția CLUBULUI SPORTIV OLTENIA TAEKWONDO SLATINA cu titlu gratuit a sălii de sport de către Colegiul Național Carol I.
- 7.Proiect de hotărâre referitor la:aprobare rectificare Buget Local de Venituri și Cheltuieli pe anul 2010 ; aprobare suplimentare program de investiții ;
- 8.Proiect de hotărâre referitor la:completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina,nr.88/21.04.2010.
9. Proiect de hotărâre referitor la:Rectificare Buget pe titluri de cheltuieli pe anul 2010 pentru Serviciul Public Direcția Administrare a Domeniului Public și Privat. Pentru activitatea de Cultură,Sport.
10. Proiect de hotărâre referitor la:transmitere fără plată către o instituție publică din județul Olt a autoturismului marca Cielo cu numărul de înmatriculare OT-15-PMS.
- 11.Proiect de hotărâre referitor la:Aprobare schimb imobil-teren ,în suprafață de 568,81 mp, situat în Slatina,Str.Mănăstirii,nr.7 ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina,cu imobilul fost punct termic Crișan III/I din Slatina,Aleea Rozelor,proprietatea domnului Ramba Andrei-Ovidiu.

D-nul Buleandră Ilie- prezintă primul proiect de hotărâre referitor la,, Atribuire denumire stradă,„Profesor Mircea Botez”.

D.nul Buleandră Ilie- precizează că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.148/29.06.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la,, Reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al municipiului Slatina, respectiv organigrama și statul de funcții, regulamentul de organizare și funcționare, regulamentul de organizare internă al acestui serviciu pe anul 2010.

D.nul Buleandră Ilie- precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.149/29.06.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la,, Aprobarea Contractului de asociere dintre municipiul Slatina cu județul Olt și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Olt, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun „Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Olt”.

D.nul Buleandră Ilie - precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.150/29.06.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare conferire titlu de „Cetățean de onoare” al municipiului Slatina.

D.nul Buleandră Ilie - precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.151/29.06.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la,, Aprobare participanți excursie Disneyland – Paris.

D.nul Popescu Constantin - observă că anul acesta autoritățile administrație publice locale au procedat rațional cu privire la numărul de persoane care vor participa la excursie.

D.nul Primar- precizează că din numărul total de 5 persoane participanți la excursia Disneyland-Paris 4 sunt profesori și un reprezentant din partea Primăriei Municipiului Slatina.

D.nul Buleandră Ilie - precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.152/29.06.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la,, : punerea la dispoziția CLUBULUI SPORTIV OLTENIA TAEKWONDO SLATINA cu titlu gratuit a sălii de sport de către Colegiul Național Carol I.

D.na Dan Steluța – în calitatea de consilier local precum și Director al Colegiului Național Carol I propune ca acest proiect să fie amânat, motivat de faptul că dorește să mai discute cu acest Club Sportiv, în privința termenului de 5 ani pe care îl solicită, și a altor condiții .

D-nul Buleandră Ilie- supune la vot propunerea formulată de d.na consilier Dan Steluța, care este aprobată cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel că acest proiect de hotărâre este AMÂNAT.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare rectificarea Buget Local de Venituri și Cheltuieli pe anul 2010 ; aprobare suplimentare program de investiții ;

D.nul Buleandră Ilie - precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.153/29.06.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la,, completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.88/21.04.2010.

D.nul Buleandră Ilie - precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.154/29.06.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la,, Rectificare Buget pe titluri de cheltuieli pe anul 2010 pentru Serviciul Public Direcția Administrare a Domeniului Public și Privat. pentru activitatea de Cultură,Sport.

D.nul Bircea Cristian- nu este lămurit cu privire la capitolul,,Alte cheltuieli''.

D.na Lavinia Gecui – precizează că la titlul IX,,Alte cheltuieli'' este înregistrată suma de 240.000,00 lei reprezentând cheltuieli cu asociațiile și fundațiile,cheltuieli nerambursabile.

D.nul Buleandră Ilie- constată că nu se mai înregistrează alte intervenții supune acest proiect la vot care se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru'' astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 155/29.06.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la,, transmitere fără plată către o instituție publică din județul Olt a autoturismului marca Cielo cu numărul de înmatriculare OT-15-PMS.

D.nul Popescu Contantin- nu este lămurit cu privire la disponibilizarea autoturismului marca CIELO cu număr de înmatriculare OT-15-PMS aflat în stare de funcționare prin transmitere,fără plată de către Direcția Administrarea Domeniului Public și Privat către Clubul Sportiv municipal Slatina.

D.nul Primar- explică de ce trebuie transmis fără plată acest autoturism către Clubul Sportiv municipal Slatina,deoarece nu își mai justifică necesitatea,se reduc cheltuielile bugetare efectuate pentru întreținerea parcului auto la Direcția Administrarea Domeniului Public și Privat.

- de asemenea precizează că acest Club Sportiv municipal și-a atins obiectivele propuse exprimându-și intenția de a prelua acest autoturism prin adresa nr.8609/29.06.2010, având absolută nevoie în activitatea pe care o desfășoară.

D.nul Buleandră Ilie - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții supune acest proiect la vot care se aprobă cu un număr de 19 voturi,,pentru'' ,precum și 1 vot împotriva exprimat de către d.nul Popescu Constantin,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.156/29.06.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la,, Aprobare schimb imobil-teren în suprafață de 568,81 mp, situat în Slatina,Str.Mânăstirii,nr.7 ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina,cu imobilul fost punct termic Crișan III/I din Slatina,Aleea Rozelor,proprietatea domnului Ramba Andrei-Ovidiu."

D.nul Bircea Cristian-nu era lămurit cu privire la acest schimb imobil-teren în suprafață de 568,81 mp, situat în Slatina,Str.Mânăstirii,nr.7.

D.nul Primar- precizează că Sc EVO INVEST CORPORATION 1935 SRL a vândut d.lui Ramba Andrei-Ovidiu imobilul fost punct termic,,Crișan III/I'' situat în Slatina,Aleea Rozelor,compus din suprafața de teren de 409,53 mp,iar la ora actuală Primăria Slatina,face schimbul imobil-teren cu acest proprietar și nu cu societatea mai sus menționată.

D.nul Buleandră Ilie - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții supune acest proiect la vot care se aprobă cu un număr de 19 voturi,,pentru'' ,precum și 1 vot împotriva exprimat de către d.nul Popescu Constantin,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.157/29.06.2010.**

D.nul Buleandră Ilie- precizează că deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi, pentru întrebări,interpelări,declară închise lucrările ședinței extraordinare din 29.06.2010.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Buleandră Ilie



Secretar,
Mihai-Ion IDITA

Întocmit,
Inspector,
Mihaela SMARANDE